

HEAVY-DUTY TWIST HOSE NOZZLE

3/4IN | SOLID BRASS | 2 PACK

Martha
STEWART

OPERATOR'S MANUAL

Model MTS-HDBN2

Form No. SJ-MTS-HDBN2-880E-MR1



Made of solid brass these hose nozzles are built to last and to give you top, reliable performance season after season. Designed with adjustable spray, it's the one nozzle that does it all — cleaning your car, watering your garden, spraying down your siding, and more! Its streamlined design ensures maximum water pressure where you want it, and a gentle spray when you don't. Solid brass one-piece inner core resists damage, rust, leakage, and stands up to years of continuous use for reliable operation and a lifetime of dependable performance.

INSTRUCTIONS FOR USE:

Fits a standard garden hose. Screw onto end of hose, tighten until secure. Turn water to a low pressure to test that the connection is secure.

Twist nozzle to adjust spray intensity. Counter-clockwise for gentle mist, clockwise for intense jet.

For a clogged nozzle, run opening under hot water until clog is removed. To remove dirt, soak in warm soapy water until clean. Let air dry.

To clean brush away dirt with dry, soft bristle brush. If necessary wash with warm, damp cloth. Let air dry.

If you have any questions or comments, please call the Snow Joe® + Sun Joe® Customer Service department at: 1-866-SNOWJOE (1-866-766-9563)



SNOW JOE® + SUN JOE® CUSTOMER PROMISE

ABOVE ALL ELSE, Snow Joe, LLC (“Snow Joe”) is dedicated to you, our customer. We strive to make your experience as pleasant as possible. Unfortunately, there are times when a Snow Joe®, Sun Joe®, or Aqua Joe® product (“Product”) does not work or breaks under normal operating conditions. We think it’s important that you know what you can expect from us. That’s why we have a Limited Warranty (“Warranty”) for our Products.

OUR WARRANTY:

Snow Joe warrants new, genuine, powered and non-powered Products to be free from defects in material or workmanship when used for ordinary household use for a period of two years from the date of purchase by the original, end-user purchaser when purchased from Snow Joe or from one of Snow Joe’s authorized sellers with proof of purchase. Because Snow Joe is unable to control the quality of its Products sold by unauthorized sellers, unless otherwise prohibited by law, this Warranty does not cover Products purchased from unauthorized sellers. If your Product does not work or there’s an issue with a specific part that is covered by the terms of this Warranty, Snow Joe will elect to either (1) send you a free replacement part, (2) replace the Product with a new or comparable product at no charge, or (3) repair the Product. How cool is that!

This Warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from State to State.

PRODUCT REGISTRATION:

Snow Joe strongly encourages you to register your Product. You can register online at snowjoe.com/register, or by printing and mailing in a registration card available online from our website, or calling our Customer Service Department at **1-866-SNOWJOE (1-866-766-9563)**, or by e-mailing us at help@snowjoe.com. Failure to register your Product will not diminish your warranty rights. However, registering your Product will allow Snow Joe to better serve you with any of your customer service needs.

WHO CAN SEEK LIMITED WARRANTY COVERAGE:

This Warranty is extended by Snow Joe to the original purchaser and original owner of the Product.

WHAT IS NOT COVERED?

This Warranty does not apply if the Product has been used commercially or for non-household or rental applications. This Warranty also does not apply if the Product was purchased from an unauthorized seller. This Warranty also does not cover cosmetic changes that do not affect performance. Wearing parts like belts, augers, chains and tines are not covered under this Warranty, and can be purchased at snowjoe.com or by calling **1-866-SNOWJOE (1-866-766-9563)**.

BOQUILLA GIRABLE DE ALTA RESISTENCIA PARA MANGUERA

19 mm | DE LATÓN SÓLIDO DOS UNIDADES

Martha
STEWART

MANUAL DE PROPIETARIO

Modelo MTS-HDBN2

Forma N° SJ-MTS-HDBN2-880S-MR1



Hechas de latón sólido, estas boquillas de manguera han sido fabricadas para durar y le brindarán un rendimiento máximo y confiable, temporada tras temporada. Diseñadas para un rociado ajustable, son las únicas boquillas que lo hacen todo: limpiar su auto, regar su jardín, rociar su fachada... ¡y más! Su diseño optimizado le garantiza una máxima presión de agua cuando la necesite, y un rociado suave cuando no. Su núcleo interno de latón sólido de una pieza resiste daños, óxido y perforaciones, permitiendo muchos años de uso continuo para una operación confiable y un rendimiento infalible.

INSTRUCCIONES DE USO:

Se conecta a una manguera estándar de jardín. Atornille la boquilla en el extremo de la manguera y apriétela hasta que esté segura. Abra la llave a baja presión y compruebe que la conexión esté segura.

Gire la boquilla para ajustar la intensidad del rociado. Gírela en sentido anti-horario para un rociado delicado, y en sentido horario para un chorro intenso.

En caso de una boquilla obstruida, coloque la abertura bajo un chorro de agua caliente hasta que la obstrucción sea retirada.

Para retirar la suciedad, sumérjala en agua tibia jabonosa hasta que esté limpia. Séquela al aire.

Si tiene preguntas o comentarios, comuníquese con la central de servicio al cliente Snow Joe® + Sun Joe® llamando al: 1-866-SNOWJOE (1-866-766-9563).



LA PROMESA DE SNOW JOE® + SUN JOE® AL CLIENTE

POR SOBRE TODO. en Snow Joe, LLC ("Snow Joe") estamos dedicados a usted, nuestro cliente. Nos esforzamos por hacer que su experiencia sea lo más placentera posible. Desafortunadamente, hay veces en que un producto Snow Joe®, Sun Joe®, o Aqua Joe® (el "Producto") no funciona o sufre un desperfecto bajo condiciones normales de operación. Creemos que es importante que usted sepa que puede confiar en nosotros. Es por eso que tenemos esta Garantía Limitada (la "Garantía") para nuestros Productos.

NUESTRA GARANTÍA:

Snow Joe garantiza que sus Productos motorizados y no motorizados, nuevos y genuinos, están libres de defectos materiales o de mano de obra al ser usados en tareas domésticas normales durante un periodo de dos (2) años a partir de la fecha de compra por parte del comprador original y usuario final, cuando este último los compra a través de Snow Joe o un vendedor autorizado por Snow Joe y ha obtenido un comprobante de compra. Ya que Snow Joe no puede controlar la calidad de sus Productos vendidos por vendedores no autorizados, a menos que la ley lo prohíba esta Garantía no cubre Productos adquiridos a través de vendedores no autorizados. Si su Producto no funciona, o hay un problema con una parte específica que está cubierta por los términos de esta Garantía, Snow Joe elegirá entre: (1) enviarle una parte de repuesto gratuita; (2) reemplazar el Producto con uno nuevo o similar sin costo alguno; o (3) reparar el Producto. ¡Un excelente soporte!

Esta Garantía le da derechos legales específicos, y usted puede también tener otros derechos según el Estado.

REGISTRO DEL PRODUCTO:

Snow Joe le recomienda registrar su Producto. Usted puede registrar su Producto en línea visitando snowjoe.com/register, imprimiendo y enviando por correo una tarjeta de registro disponible en línea en nuestro sitio Web, llamando a nuestra central de servicio al cliente al 1-866-SNOWJOE (1-866-766-9563), o enviándonos un e-mail a help@snowjoe.com. Si usted no registra su Producto sus derechos de garantía no disminuirán; sin embargo, registrar su Producto permitirá que Snow Joe le pueda atender mejor si usted tiene alguna necesidad como cliente.

¿QUIÉN PUEDE SOLICITAR COBERTURA DE GARANTÍA LIMITADA?

Esta Garantía es otorgada por Snow Joe al comprador original y propietario original del Producto.

¿QUÉ NO ESTÁ CUBIERTO?

Esta Garantía no se aplica si el Producto ha sido usado de forma comercial o en aplicaciones no domésticas o de alquiler. Esta Garantía tampoco se aplica si el Producto fue adquirido desde un vendedor no autorizado. Esta garantía tampoco cubre cambios cosméticos que no afecten el funcionamiento del Producto. Las partes desgastables como correas, brocas y cuchillas no están cubiertas por esta Garantía, y pueden ser compradas visitando snowjoe.com o llamando al 1-866-SNOWJOE (1-866-766-9563).

LANCE D'ARROSAGE ROBUSTE À JET RÉGLABLE PAR ROTATION

19 mm | LAITON MASSIF | LOT DE 2

Martha
STEWART

GUIDE D'UTILISATION

Modèle MTS-HDBN2

Formulaire n° SJ-MTS-HDBN2-880F-MR1



Fabriquées dans du laiton massif, ces lances d'arrosage sont construites pour durer et vous fournir un rendement supérieur et fiable, saison après saison. Conçue pour produire un jet réglable, c'est une lance d'arrosage qui fait tout : nettoyer votre voiture, arroser votre jardin, laver au jet vos parements, etc.! Sa conception simplifiée vous assure d'avoir une pression d'eau maximale quand vous le souhaitez et une pulvérisation fine quand il le faut. La pièce centrale intérieure monobloc est en laiton massif et résiste aux chocs, à la rouille, aux fuites et vous assure des années d'utilisation continue et fiable ainsi qu'un rendement à toute épreuve pendant toute la durée de vie de la lance d'arrosage.

MODE D'EMPLOI :

Compatible avec les boyaux d'arrosage standard. Vissez sur l'embout du boyau d'arrosage, serrez bien. Ouvrez l'eau à une faible pression pour tester que le branchement est étanche.

Tournez la buse pour régler l'intensité du jet. Dans le sens antihoraire pour une brumisation, dans le sens horaire pour un jet intense.

Si la buse se bouche, faites couler de l'eau chaude sur l'ouverture jusqu'à ce qu'elle soit débouchée.

Pour éliminer la saleté, trempez dans de l'eau chaude savonneuse jusqu'à ce que la buse soit propre. Laissez sécher à l'air.

Si vous avez la moindre question ou des commentaires, n'hésitez pas à appeler le service clientèle Snow Joe® + Sun Joe® au 1-866-SNOWJOE (1-866-766-9563)



LA PROMESSE DE SNOW JOE® + SUN JOE® À SES CLIENTS

Vous êtes notre client et Snow Joe, LLC (« Snow Joe ») **SE MET EN QUATRE** pour vous servir. Nous nous efforçons de vous rendre l'utilisation de nos produits aussi plaisante que possible. Malheureusement, il peut arriver qu'un produit Snow Joe®, Sun Joe® ou Aqua Joe (« Produit ») ne fonctionne pas ou se casse dans des conditions d'utilisation normales. Nous pensons qu'il est important que vous sachiez ce que vous pouvez attendre de nous. C'est pourquoi nous avons une garantie limitée (« Garantie ») pour nos Produits.

NOTRE GARANTIE :

Snow Joe déclare et garantit que les Produits neufs, d'origine, électriques ou non électriques sont exempts de vices de matière ou de fabrication et, lorsqu'ils font l'objet d'une utilisation résidentielle et ménagère ordinaire, les garantit pendant une période de deux ans à compter de la date d'achat au détail par l'acheteur primitif auprès de Snow Joe ou d'un des revendeurs agréés de Snow Joe, preuve d'achat à l'appui. Étant donné que Snow Joe ne peut pas contrôler la qualité de ses Produits vendus par des revendeurs non agréés, sauf stipulation contraire de la loi, la présente Garantie ne couvre pas les Produits achetés auprès de vendeurs non agréés. Si votre Produit ne fonctionne pas ou si une pièce spécifique couverte par les modalités de la présente Garantie fait l'objet d'un problème quelconque, Snow Joe choisira (1) de vous envoyer une pièce de rechange gratuite, (2) de remplacer le Produit par un produit neuf ou comparable, gratuitement, ou (3) de réparer le Produit. Génial, n'est-ce pas?

La présente Garantie vous donne des droits judiciaires spécifiques, et vous pouvez également avoir d'autres droits qui peuvent varier d'une province ou d'un territoire à l'autre.

ENREGISTREMENT DU PRODUIT :

Snow Joe vous recommande vivement d'enregistrer votre Produit. Vous pouvez l'enregistrer en ligne sur le site snowjoe.com/register, ou en imprimant et en envoyant par courrier une carte d'enregistrement offerte en ligne sur notre site Web, ou par téléphone en appelant notre Service à la clientèle au 1-866-SNOWJOE (1-866-766-9563), ou encore en nous envoyant un courriel à l'adresse help@snowjoe.com. Le fait de ne pas enregistrer l'achat de votre Produit n'a aucune conséquence sur vos droits concernant la garantie. Toutefois, l'enregistrement de votre Produit permettra à Snow Joe de mieux répondre au moindre besoin que vous pourriez avoir en matière de service à la clientèle.

QUI PEUT REVENDIQUER LA COUVERTURE DE LA GARANTIE?

La présente Garantie est étendue par Snow Joe à l'acheteur et propriétaire primitif du Produit.

QU'EST-CE QUI N'EST PAS COUVERT?

La présente Garantie ne s'applique pas si le Produit a été utilisé commercialement, pour des travaux non résidentiels ou s'il fait l'objet d'une location. La présente Garantie ne s'applique pas non plus si le Produit a été acheté auprès d'un revendeur non agréé. La présente Garantie ne couvre pas non plus les changements cosmétiques qui n'affectent pas le rendement. Les pièces d'usure comme les courroies, les tarières, les chaînes et les dents ne sont pas couvertes au titre de la présente Garantie et peuvent être achetées en ligne sur le site snowjoe.com ou en appelant le 1-866-SNOWJOE (1-866-766-9563).





sunjoe.com